

Крепка семья – крепка держава



Глава города Андрей Нижегородов вручил грамоту Организационного комитета по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации семье Чижовых за крепость семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, и достойное воспитание детей.

День семьи, любви и верности официально празднуют 8 июля. Это день памяти Православных святых супругов Петра и Февронии, которые издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака.

Олицетворением супружеской любви и счастья являются семьи, которые прожили вместе многие годы. Одной из таких семей нашего города является чета Чижовых, Владимир Дмитриевич и Евгения Александровна, которые прожили вместе 60 счастливых лет.

Благодаря высокому профессионализму и природному умению руководителя Владимир Дмитриевич прошел большой рабочий путь от токаря до начальника конструкторского бюро отдела главного конструктора завода «Уралэлек-

тро». В течение 50 лет на общественных началах возглавлял он общество охотников и рыболовов. Около 30 лет был активным членом профсоюзного комитета завода. 17 лет избирался председателем самой многочисленной в городе первичной ветеранской организации пенсионеров.

Глава Медногорска тепло поздравил супругов с Днем семьи, любви и верности, пожелал здоровья и долголетия.

**Пресс-служба
администрации города.**